



澳門日報 點擊瀏覽 手機APP即時新聞

[設為首頁] [返回主頁]

今日日期：2018年11月23日星期五

版面導航

當前報紙日期：2018年11月6日 星期二

← 上一篇

放大 縮小 默认

獎學金學生：交流學習冀為澳出力



“銀娛社區護理計劃”目標之一，希望鼓勵年輕護士加入社區護理行業。



袁植斐



林嘉盈

獎學金學生：交流學習冀為澳出力

“銀娛社區護理計劃獎學金”兩位獲獎學生袁植斐和林嘉盈明白到人口老化的挑戰，社會對社區護士需求越來越大，因此希望投身護理行業成為其中一分子。她們認為此計劃的吸引之處，是第三、四年的課程可以到香港以至澳洲交流學習，希望能為澳門出一分力。

袁植斐表示，舊有觀念均認為，對有護理需求的長者最好安排是留在家中，慢慢發現只要給予適當的護理和關懷，可以延緩他們的身體機能退化情況，所以希望善用自已的知識和護理技巧，協助長者度過一個較好的晚年生活。

她表示，在交流期間得到不少啟發。在香港，她學習到更多有關照顧失智症長者的方式，更發現到其實一般家庭也能安裝一些有助長者的家居設計，以保護長者。此外，澳洲政府在養老工作做得十分好，她們探訪了當地一間老人院，其家庭式的設計令她最大感觸，因為長者臉上的笑容也讓她感受到他們的快樂，因此，她也希望能為澳門出一分力。

第A06版：澳聞 上一版 ◀ ▶ 下一版

- 1 本版標題導航
- 2 女子涉開車拖行男友前女友
- 3 電單車相撞一騎士重創
- 4 一款抗憂鬱處方藥須回收
- 5 縱火案中案四人被控頂包
- 6 逃上周兩盜竊案拘一人
- 7 體罰玩火四歲兒母被邀查
- 8 銀娛基金會推三年社區護理計劃
- 9 支持銀娛舉措 關心市民需要
- 10 獎學金學生：交流學習冀為澳出力

林嘉盈則表示，交流過程讓她更了解外地社區護理的規模以及護士在當中的角色，讓她思考澳門在這方面如何能夠做得更多、更好。

◀ [上一篇](#)

地址：中國澳門特別行政區慕拉士大馬路218號 社長：陸波 電話：2837-1688 廣告課：2837-1606 廣告價格(1)(2)手機廣告
圖文傳真：採訪課 2833-1998 廣告課 2834-7798 2832-9203 發行課 2837-0033 副刊課 2832-2630

澳門日報. 版權所有. 未經同意. 不得轉載

Copyright (C) 1998 Macao Daily News. All rights reserved.